
Изображение Название, размеры Шт. Статус Стоимость

Sini Villi (скульптор, художник по текстилю)

2 Sini Villi | Blossom 1 экспо 3 000 €

Louise Roe

7 Balloon Vase 04 Black
Ø10-24 / H32 CM 4 экспо 480 €

8 Balloon Vase 03 Clear
Ø10-26 H30 CM 2 экспо 710 €

9 CITY HURRICANE CLEAR
13 X 13 H24 CM 3 экспо 360 €

11 CITY LIGHT 3 SMOKE
8 X 8 H13.5 CM 7 экспо 170 €

12 Bubble Glass, Champagne Coupe, 
plain top, 130 ml Ø12,5 H12,5 cm 2 экспо 140 €

13
Bubble Glass, Water Tall, plain top, 

450 ml Ø7,5 H16 cm 6 экспо 120 €



14 Bubble Glass, Water Low, plain top
270 ml Ø8,5 H10 cm 8 экспо 110 €

18

THE ROE STUDIO Balloon Object 
005

cast iron 1 экспо 2 760 €

David Linley

19 Trafalgar Captains Decanter
Ø215 H245mm 1 экспо 1 500 €

20
Trafalgar High Ball Glass

⌀70 H155mm
6 экспо 250 €

21 Trafalgar  Square Decanter
H215mm 1 экспо 1 500 €

22 Thirlmere Straight Whisky Tumbler 8 экспо 250 €

23 TRAFALGAR CURVED WHISKY 
TUMBLER, d75 h80 4 экспо 240 €

24 Domino Box, 33,5x23,5x8 1 экспо 940 €

Amaaro



25
Glazed ceramic allegorical
Centerpiece // Pink Ostrich 1 экспо 800 €

Apparatus (США)

26
CANDLE BLOCK

2 экспо 1 400 €

Anne Junsjö (Швеция)

30
Raku rabbit jar скульптура 
(контейнер с крышкой), 

10,5x10,5xH18/29
1 экспо 1 250 €

Kristina Riska

31  Miniatyr II 1 экспо 2 730 €

32 Miniatyr V 1 экспо 1 920 €

Kansai Noguchi

33 JOMON YAKISHIME A1 D36xH31,5 
ваза 1 экспо 9 350 €

37 JOMON YAKISHIME D3 D11xH13 
cm ваза 1 экспо 700 €

Imperfetto Lab



38 ECHO,
∅40xh34 1 экспо 1 500 €

Zanat (Босния и Герцеговина)

39 AURORA candle holder small, 
maple black 1 экспо 250 €

40 AURORA candle holder large, maple 
black 1 экспо 300 €

43 MATI Tray large, walnut 2 склад 1 010 €

44 MATI Tray large, maple black 1 склад 910 €

45 MATI tray large, maple white 2
экспо 1 шт, склад 1 

шт 910 €

46 MATI tray small, maple white 2
экспо 1 шт, склад 1 

шт 770 €

50 STOPME bookstop/doorstop - Lines-
Maple Black 1 склад 280 €

51 STOPME bookstop/doorstop - Rain 
Drops-Maple Black 1 экспо 280 €



52 STOPME bookstop/doorstop - 
Reshma 3 Rows w/b-Maple Black 1 склад 280 €

53 STOPME bookstop/doorstop - 
Reshma 7-Maple Black 2 склад 280 €

Salvatori (Италия)

54 Pietra L11 Candle holder
D11,3xH11,3 1 экспо 410 €

55 Mono Vase 1 экспо 520 €

56 Mono Vase 1 экспо 520 €

57 Mono Vase 1 экспо 520 €

58 The Village / Assembly / 
Convergence 1 экспо 820 €

Vie del Marmo (Италия)

61 18NL INDY блюдо
46 x 37 x H4,5 1 экспо 920 €

Giobagnara (Италия)

62 HARRIS TRINKET BOX OVAL 
SMALL / HB062  2 экспо 320 €



63
HARRIS

TRINKET BOX
ROUND SMALL short  

1 экспо 210 €

67
SCALA LACQUERED AND 
LEATHER THREE DOORS 

SIDEBOARD, MAP430 
1 экспо 15 810 €

70
SCALA LACQUERED AND 
LEATHER THREE DOORS 

SIDEBOARD, MAP430 
1 склад 15 810 €

73 LLOYD SQUARE BOX N.2, 
GSHB541 

1 экспо 1 020 €

74 SWING WASTEPAPER BIN ROUND, 
HA331 2 экспо 1 010 €

76 NOVARE SIDEBOARD FBMA011
1 склад 31 270 €

Yuko Nishikawa

77 Stem - Blu Stem, Small 1 экспо 360 €

Menu

78 Bottle Grinder, 2-Piece 1 экспо 110 €

Fendi



79 Labyrinth vase 1 экспо 3 440 €

60-ые

80 Керамическая ваза, Германия  1 экспо 1 250 €

Tacchini

81 Aqua Regis Ваза EAQU35, 
16х23хH35 1 экспо 890 €

Utopia&Utility

82 Frida Stacking Vessel - 
Ocean ваза, D13xH20 1 экспо 1 280 €

83 Frida Stacking Vessel - 
Ocean ваза, D13xH20 1 экспо 1 280 €

84 India Small 1 экспо 1 050 €

87 Eve Stacking Vessel 1 экспо 2 800 €



88 Terra Large Stacking Vessel 1 экспо 2 000 €

Andtradition

89 21101149, LP3. 1 экспо 300 €

Bosa

95 Celo часы 1 экспо 250 €

96 Gabo ball vase  L 25 x H 18 cm 1 экспо 250 €

Alexander Lamont

103 Scallop Bowl, Large, 18x23x9,5H 1 экспо 2 140 €

104 Scallop Bowl, Small, 16,5x18,5x8H 1 экспо 1 860 €

105
Lost Leaf Vessel, Large, 25x33,

5x19,5H 1 экспо 2 400 €

107 Nero Vase Small, 26,5xH18,5 cm 
ваза 1 экспо 4 600 €

108 Nero Vase Tall, D20xH18,5 cm ваза 1 экспо 4 600 €

Corbin Bronze



109 S9070 Orion cкульптура 51х20хh25 1 экспо 7 290 €

110 S9045 Woman at the Center 
cкульптура 58х13хh72 cм 1 экспо 8 510 €

BB italia

111  Vertical oil candle, 36x19x100 1 экспо 1 670 €

Michael Verheyden

112 CARO DEMI Поднос, covered in 
black leather, w35x3,8Hxd17,5cm 1 экспо 420 €

113 CARO DOUBLE Поднос, covered in 
black leather, w50x3,8Hxd30cm 1 экспо 670 €

114
LETTER CASE Контейнер, 

w25x10Hxd10cm, covered in black 
leather

1 экспо 340 €

115 POSTAL TRAY, A4, Контейнер 
w25x6Hxd35cm 1 экспо 600 €

116
PENPOT L, cup for pens, 

Стаканчик , covered in black 
leather, d11x10H

1 экспо 280 €

117 CIRCLE L, round tray, Поднос, 
covered in suede sand, d39x3,8H 1 экспо 700 €

118 CIRCLE XL, round tray, Поднос, 
covered in suede sand, d49x3,8H 1 экспо 910 €

119 SERVE BOX, round flat box, Блюдо 
d40x7H, marble vendome 1 экспо 2 800 €



120
CIRCLE S, round tray, Поднос, 

covered in suede burgundy, d29x3,
8H

1 экспо 560 €

121
CIRCLE XL, round tray, Поднос, 

covered in suede burgundy, d49x3,
8H

1 экспо 910 €

124 Square tray 1 экспо 740 €

125 Square tray 1 экспо 1 050 €

126 Fresco with lid, dia 15cm x h 21cm 1 экспо 1 230 €

127 Ghia Busk ваза, D25 H34 1 экспо 4 200 €

128 CALI 1 экспо 350 €

131 POTTE LUX, D17x34 1 экспо 2 450 €

132 BON, D11х9.5 1 экспо 250 €

133 BIN S, D20х20 1 экспо 460 €

134 BIN M, D25х30 1 экспо 630 €

135 BIN L, D30х40 1 экспо 810 €

136 CONT L, D15.5x17 1 экспо 1 020 €



137 TOPHE, D20x18 1 экспо 1 000 €

138 SOLI 1 экспо 1 400 €

139 Beghard, D65 1 экспо 1 300 €

Georg Jensen

147 ALFREDO SALAD SERVERS, 18 1 экспо 120 €

148 BARBRY CUTTING BOARD, 
48x28x4 1 экспо 300 €

149
 BARBRY SPOON & SPATULA SET 

OAK WOOD, 29.4 1 экспо 180 €

150
 ILSE CRAWFORD 

CANDLEHOLDER BRASS
17x12.5x 3.4

1 экспо 210 €

151
BLOOM BOTANICA FLOWER POT, 
LARGE, H: 22.5 CM, W: 32.5 CM, 

D: 30 CM
2 экспо 290 €

152 CAFU vase, medium, 
H: 30 cm  Ø: 20,5 cm 1 экспо 340 €

153 ALFREDO SALAD BOWL 
STAINLESS STEEL MIRROR, 28 1 экспо 220 €

154
BLOOM BOWL STAINLESS STEEL 

MIRROR 260MM SMALL 1 экспо 350 €



155
COPENHAGEN GIFTBOX 4 PCS 
(11121733) STAINLESS STEEL 

MATTE
1 экспо 100 €

156 ALFREDO CARAFE GLASS OAK 
WOOD 4 экспо 160 €

159 BERNADOTTE DISH ON STAND 
STAINLESS STEEL MIRROR 1 экспо 340 €

160
HENNING KOPPEL 

BONBONNIERE TURNIP SS 
MIRROR OAK WOOD

3 экспо 200 €

When Objects Work

163 MV coupe, D30xH15 cm 1 экспо 690 €

MOSER 

164 Gema vase, 2965, H25 1 экспо 3 750 €

165 Gema vase, 2965, H25 1 экспо 3 750 €

166 Tangram, H21 1 экспо 3 960 €

167 Tangram 1 экспо 7 470 €



168 Tangram VASE CUT + UV 
BONDED PARTS, 28,5 cm 1 экспо 4 620 €

169 Pear, 30 cm 1 экспо 2 940 €

Anna Torfs

170 VAZA SMALL ø 17,5 / H 17 см ваза 1 экспо 1 150 €

171 VAZA MIDDLE ø 20 / H 19 см ваза 1 экспо 1 300 €

172 DOUBLE BUBBLE SOLO SMALL 
ø 18 / H 12,5 CM ваза 1 экспо 1 700 €

173 DOUBLE BUBBLE SOLO LARGE ø 
21 / H 15 CM ваза 1 экспо 2 300 €

174 Sinope Large ваза, D28xH24 1 экспо 2 700 €

175 Sinope Small ваза, D18xH12,5 1 экспо 2 300 €

Arcade (Италия)

176 ANEMONE A/MOUTH-BLOWN 
GLASS VASE D28xH28 cm ваза 1 экспо 8 680 €



177 ANEMONE C/MOUTH-BLOWN 
GLASS VASE D32xH16 cm ваза 1 экспо 8 680 €

178
MINERALIA G AMBER/MOUTH-

BLOWN GLASS VASE 32xH32 cm 
ваза

1 экспо 3 400 €

179
MINERALIA H AMBER/MOUTH-

BLOWN GLASS VASE 26xH24 cm 
ваза

1 экспо 2 420 €

182 Papaja vase H43 1 экспо 3 220 €

183 RIFLESSI, height cm 45 1 экспо 11 760 €

184 Euro, d 18 h 40 1 экспо 4 560 €

Zalto

185 Bordeaux, 24 2 экспо 70 €

186 Burgundy, h23 4 экспо 70 €

187 Whitewine, 23 2 экспо 60 €



188 Champagner, 24 12 экспо 70 €

189 Декантер Caraffe 075 1 экспо 80 €

190 Бокал Digestif, 21 6 экспо 60 €

191 Whitewine бокал для белого вина 
D8,1xH23 cm 6 экспо 60 €

192 Whitewine бокал для белого вина 
D8,1xH23 cm 6 экспо 60 €

193 Whitewine бокал для белого вина 
D8,1xH23 cm 6 склад 60 €

194 Whitewine бокал для белого вина 
D8,1xH23 cm 6 склад 60 €

195 Champagne бокал для 
шампанского D7,5xH24 cm 6 экспо 70 €

196 Champagne бокал для 
шампанского D7,5xH24 cm 6 экспо 70 €

197 Champagne бокал для 
шампанского D7,5xH24 cm 6 склад 70 €



198 Champagne бокал для 
шампанского D7,5xH24 cm 6 склад 70 €

199 Bordeaux бокалы для бордо D10,
9xH24 cm 6 экспо 70 €

200 Bordeaux бокалы для бордо D10,
9xH24 cm 6 экспо 70 €

201 Bordeaux бокалы для бордо D10,
9xH24 cm 6 склад 70 €

202 Bordeaux бокалы для бордо D10,
9xH24 cm 6 склад 70 €

Cumbria Crystal

203 Old fashioned Grasmere, 9 5 экспо 70 €

204 Old fashioned Windermere, 9 2 экспо 60 €

Hering Berlin

205 Pots Velvet, Ø14 h20 800ml 1 экспо 570 €

206 Bowls Velvet, Ø27.5 h9 1800ml 1 экспо 460 €



207
Сarafe with buckler, Domain clear 

flow Ø14.2 h30.4 1850ml 1 экспо 950 €

208 Specials, Cielo Ø32.4 h9.7 1 экспо 810 €

209 Serving Bowl, Ø27.5 h9 1800ml
 1 экспо 710 €

210  Specials, Pulse Ø19.5 h15.5 1 экспо 540 €

211 Brunch, Pulse Ø23.2 h2
 1 экспо 200 €

212 Serving plate, Piqueur Ø32 h2 2 экспо 420 €

213  Soup Piqueur, Ø25 h6 250 ml 4 экспо 240 €

214 113_460_01, Ocean oval platter, 
swarm of herrings 1 экспо 490 €

215 202_460_00, Ocean tea bowl filefish 1 экспо 140 €

216 110_410_00, Soda deep plate 
глубокое блюдо, Ø250 h60 250 ml 1 экспо 240 €



217 534_010_00, Velvet spinner plate 
блюдо, Ø220 h70 1 экспо 400 €

218 601_020_00, Cielo Perforated bowl, 
extra large блюдо, Ø420 h95 cm 1 экспо 3 010 €

219
111_030_00, Pulse pasta plate 
тарелка для пасты, Ø300 h55 

380ml
1 экспо 340 €

220 308_030_21, Pulse coffee/tea cup 
чашка с блюдцем 1 экспо 270 €

221 101_450_01, Piqueur cake & bread 
plate тарелка, Ø180 h20 1 экспо 180 €

222 224_450_00, serving bowl, small, 3 
hedgehogs, Ø210 h70 1350ml 1 экспо 430 €

223
102_450_02, Piqueur breakfast, 

dessert plate large тарелка, Ø232 
h20

1 экспо 210 €

Venini

224 Incisi, L. 16 cm; D. 12 cm; H 36,5 cm 1 экспо 5 870 €

225 Incisi, Ø 23,5 H 16 cm 1 экспо 5 690 €

226 Happy Pills,
Ø cm 11.5 H cm 33 1 экспо 2 540 €

227 Happy Pills,
Ø cm 11.5 H cm 33 1 экспо 2 540 €



228 Happy Pills,
Ø cm 11.5 H cm 33 1 экспо 2 540 €

229 THE DESERT COLLECTION JAZZ, 
D24xH40 1 экспо 10 350 €

230 BOLLE GREY/BLUE/GREEN, 
Ø cm 10 H cm 34,5 1 экспо 2 365 €

231 BOLLE GREEN YELLOW VIOLET,  
Ø cm 14 H cm 47,5 1 экспо 3 940 €

232
BOLLE STRAW YELLOW APPLE 

GREEN, 
Ø cm 14 H cm 25 

1 экспо 2 100 €

233 BOLLE TALPA/AMETISTA, 
Ø cm13 H cm 21    1 экспо 2 100 €

234 BOTTIGLIE INCISE RASPBERRY 1 экспо 3 850 €

235 BOTTIGLIE INCISE OCEAN 1 экспо 3 850 €

236  BOTTIGLIE INCISE RASPBERRY 1 экспо 3 850 €

Riviere (Италия)

237 desk pad, quilted striped leather, 
60x40 1 экспо 840 €

238
     GV3-N/M Rounded shaped tray, 
Canaletto walnut with brushed brass 

handles, cm. 60x60
1 экспо 1 790 €

239
GV4-F/M Rounded shaped tray, 

tinted ashwood with brushed metal 
handles, cm. 42x42

1 экспо 1 530 €

LOBMEYR, Германия

240 Strnad box small, d63 h75 1 экспо 130 €

241 Strnad box 100mm, d68 h108 1 экспо 160 €



242  DOF tumbler light NEO enamel 
painted VIII-II-II 2 экспо 340 €

243 DOF tumbler light NEO enamel 
painted VIII-IV-II 2 экспо 440 €

244 DOF tumbler light NEO enamel 
painted VIII-VIII-II 2 экспо 360 €

245
DOF tumbler light NEO enamel 

painted X-I-II green 2 экспо 310 €

247
DOF tumbler light NEO enamel 

painted X-III-II orange 2 экспо 310 €

250 DOF tumbler light NEO enamel 
painted X-VI-II dark blue 2 экспо 310 €

251 TS283GM Water tumbler with a 
golden dot стакан 6 экспо 210 €

252 TS276GL Burgundy glass бокал 6 экспо 240 €

253 TS276GL Champagne A бокал под 
шампанское D7,6 H23,7 cm 12 экспо 220 €

254 Strnad box small, d63 h75 1 экспо 130 €

255 Strnad box 100mm, d68 h108 1 экспо 160 €

256 Liqueur decanter tall, d78 h225 1 экспо 1 510 €

257  Liqueur tumbler tall, d43 h105 2 экспо 490 €



258  Decanter, d180 h226 1 экспо 260 €

259  Red wine glass, d93 h256 1 экспо 170 €

260  White wine glass, d83 h230 1 экспо 160 €

261  Sherry glass, d60 h148 1 экспо 130 €

263 Water tumbler „Serie B“, d69 h104 1 экспо 300 €

264 Liqueur tumbler „Serie B“, d36 h75 1 экспо 250 €

265 Wine glass „Serie B“, d67 h135 1 экспо 340 €

266 Champagne cup „Serie B“, d103 
h117 1 экспо 370 €

267 Wine decanter „Serie B“, d120 h215 1 экспо 1 440 €

268  Wine tumbler, d70 h80 1 экспо 100 €

269  Watercaraffe „fortune“, d97 h230 1 экспо 270 €

270  Water tumbler, d74 h85 1 экспо 100 €

271  beer tumbler, d83 h97 1 экспо 110 €

Mauviel 1830, Франция



272 B. RAGOUT 24 A/C M'250 , d24 
h13.5 1 экспо 980 €

273 PLAT SAUTER 24 M'250, d24 h7 2 экспо 590 €

274 EVASEE DROITE 24 M'250, d24 h7 2 экспо 590 €

Robbe Berking, Германия

275 Нож 1 экспо 190 €

276 Вилка 1 экспо 150 €

277 Ложка 1 экспо 150 €

278 Чайная ложка 1 экспо 130 €

MunioHome, Латвия

279 Bottle, 13x25 1 экспо 280 €

280 Bottle, 13x25 1 экспо 390 €

281 Vase, 13x30 1 экспо 390 €

282 Cup, 8x14 3 экспо 140 €



283 Доска, 40х18 1 экспо 60 €

284 Пробка 3 экспо 20 €

Hedwig Bollhagen(Хедвиг Болльхаген),Германия

285 Box 875, 13x12 1 экспо 490 €

286 Box 870, 13x12 1 экспо 490 €

Trudon, Франция

287 2.8 kg 1 экспо 920 €

Картины, фото

288
Фаворит

Олег Ланг
1 экспо 19 000 €

289 The flight N14 
Гунарс Бинде 1 экспо 2900



290 Диптих 150x150 cm, 100xH150 cm
Sergio Fiorentino 1 склад 29 000 €

291 Картина (диптих)
Sergio Fiorentino 1 экспо 29 000 €

292
Last Tango in Paris. 2018. 

Polyester, nylon. 290 x 245 cm 
Эгилс Розенбергс

1 экспо 21 000 €

293 Gaisma
Эдвард Грубе 1 склад 13 500 €

294 Паула Зариня
180x180 cm 1 экспо 12 500 €

296
Over in the Canyon it Gets Quiet, 

230 x 180 cm, oil on canvas                                           
Raffael Bader 

1 экспо 24 000 €



297

Malgorzata Szymankiewicz 
(Малгожата Шиманкевич), 

Untitled 358, acrylic on canvas 
180x150 cm 

1 экспо 17 500€


